



УКРАЇНА
КРАСНОАРМІЙСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 21.05.2014 №119
м.Красноармійськ

Про хід виконання розпорядження міського голови від 08.10.2010 №228рг «Про затвердження заходів щодо вирішення проблем бездомних громадян на період до 2015 року в м. Красноармійськ»

Заслухавши інформацію начальника управління соціального захисту населення міської ради Бонзюх І.П. «Про хід виконання розпорядження міського голови від 08.10.2010 №228рг «Про затвердження заходів щодо вирішення проблем бездомних громадян на період до 2015 року в м. Красноармійськ», керуючись статтями 34, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконком міської ради

ВИРШИВ:

1. Інформацію «Про хід виконання розпорядження міського голови від 08.10.2010 №228рг «Про затвердження заходів щодо вирішення проблем бездомних громадян на період до 2015 року в м. Красноармійськ» прийняти до відома.

2. Управлінню соціального захисту населення міської ради (Бонзюх) продовжити роботу з надання соціальної допомоги бездомним громадянам з відновлення їх документів, влаштування потребуючих у будинок-інтернат, оформлення матеріальної допомоги, пенсії за віком, пенсії з інвалідності, державної допомоги, працевлаштування, сприяти забезпеченню реалізації їх прав на отримання соціальних послуг, передбачених законодавством.

3. Рекомендувати Красноармійському міському центру зайнятості (Толмачов), Красноармійській ЦРЛ (Шутько), вузловій лікарні (Кандибко), КМУ «ЦПМСД» (Волкова), міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (Демиденко), управлінню Пенсійного Фонду України в м. Красноармійськ та Красноармійському району Донецької області (Аржавітіна), МВ (з обслуговування м. Красноармійськ та Красноармійського району) ГУМВС України в Донецькій області (Полях) продовжити роботу щодо виконання даних заходів протягом 2014-2015 років у частині, що їх стосується. Про проведену роботу інформувати управління соціального захисту населення міської ради до 5 числа кожного місяця поточного року.

4. Координацію роботи з виконання даного рішення покласти на управління соціального захисту населення міської ради (Бонзюх), контроль - на заступника міського голови Балашова В.Ю.

В.о.міського голови

Г.О. Гаврильченко